



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
Campus Videira

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG Nº 017/2017 – INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE –
CAMPUS VIDEIRA**

Dispõe sobre a oferta de vagas para o Curso Preparatório para o ENEM 2017 – Ciências da Natureza e suas Tecnologias, oferecido pelo Instituto Federal Catarinense – Campus Videira

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – Campus Videira, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o Edital nº 017/2017, publicado pelo Instituto Federal Catarinense, vem através deste tornar público a **RETIFICAÇÃO** da relação das inscrições homologadas para participar do Curso Preparatório para o ENEM 2017 – Ciências da Natureza e suas Tecnologias

ONDE SE LÊ:

1. DA HOMOLOGAÇÃO:

1.1 Estão homologadas as inscrições abaixo:

Ordem	Nome
01	Ana Paula Vigolo
02	Andriely Couto da Luz
03	Bianca Mühlbrandt Auler
04	Breno Reck
05	Flávia Zucco
06	Hellen Valler Rodrigues
07	Iury Borga
08	Juan Felipe Serighelli
09	Júlia Palaoro Tesk
10	Marceli Buss
11	Paola Sônego
12	Rebeca Passold Gama
13	Vanderlei Bizzotto



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
Campus Videira

LEIA-SE:

1. DA HOMOLOGAÇÃO:

1.1 Estão homologadas as inscrições abaixo:

Ordem	Nome
01	Ana Paula Vigolo
02	Andriely Couto da Luz
03	Bianca Mühlbrandt Auler
04	Breno Reck
05	Flávia Zucco
06	Hellen Valler Rodrigues
07	Iury Borga
08	Juan Felipe Serighelli
09	Júlia Palaoro Tesk
10	Marceli Buss
11	Maysa Bocca
12	Paola Sônego
13	Rebeca Passold Gama
14	Vanderlei Bizzotto

Videira (SC), 11 de Setembro de 2017.

Rosângela Aguiar Adam
Diretora-Geral

Instituto Federal Catarinense – *Campus Videira*
Portaria nº 289 DOU de 27/01/2016